



## 遇见

# 暖阳

慈溪实验中学初一(2)班

孙雨晗(证号1019661)

指导老师 张雪芳

小学一二三年级的每个早晨,我都是坐黄包车上学的。

骑黄包车的那个阿姨脸红彤彤的,额前的一缕碎发,在骑车时被风吹得动来动去。她右手没有手指!偶然的一次闲聊中,她说这是她在工厂干活的时候被机器搅断的。我内心不自在极了。搅断,那得多疼啊!

骄阳似火的时候,她的车蹬得快、稳。柏油马路上,飞梭着,越来越短的影子,是她疾行在毒辣的太阳下的身影。

寒风凛冽的日子里,有一次坐她的车,刚一上车,她就往我怀里塞热水袋。“刚灌的,捂着,暖和。”我看看她的脸和露在外面的耳朵,都被风吹得红了。一路上,她熟练地用左右脚配合着蹬车,双手紧紧握着车把,嘴里呼哧呼哧地喘着气。到红绿灯的时候,她使劲把手搓着,以此来获得一些热量。上坡时,她用脚支起身子,上半身挺了起来,身体离开了座位,双脚更卖力却也更缓慢地蹬着。

我到了目的地,把热水袋还给了她。她冲我笑笑:“暖和吧。”我轻轻点头。“我女儿以前上学的时候我也让她捂着。”阿姨把车掉头,轮子碾过地上的枯叶,传来“沙沙”的声音。空气中有冬天的凛冽寒气和一点点木本植物的清香。天空灰蒙蒙的,可是阿姨的周身似乎有一圈淡淡的光晕。我那时就想:“阿姨肯定是天使啊!”

后来,阿姨说她要回家过年去了,明年可能不再来慈溪了,就待在老家了。我不记得我当时是什么表情。之后妈妈买了新车,我也不怎么坐黄包车了。再后来,黄包车被取缔了。

阿姨是个坚强的人吧,手指少一根,依旧乐观。

阿姨是个勇敢的人吧,她走出了家乡另谋出路,离开生活很久的地方需要多大的勇气啊。



## 飞球环屋

高新区实验学校翔云校区105班

倪铭孝(证号1019430) 指导老师 虞欢

## 感恩大自然

高新区实验学校翔云校区102班

张语桐(证号1019407)

指导老师 叶玲燕

“地球爷爷已经很累,默默承受人类的罪。地球爷爷心灰意冷,每天流下伤心眼泪。”当我第一次听到这首儿歌时,我就爱上它了。老师对我们说:“地球爷爷生病了,要想让它病好起来呀,你们也可以帮忙呢!”听到这里,我和同学们都把眼睛瞪得老大,觉得自己还挺伟大呢!

的确,是谁给了我们食物,是谁给了我们水源?是大自然。大自然给予了我们许多恩赐,我们人类为什么还要伤害大自然呢?我们应该要珍惜、要爱护、要感恩才对呀。我们要节约用水、用电、做好垃圾分类,让废物可以二次利用,变废为宝。

我们要学会感恩,感恩每一支花朵,它带给我芬芳;感恩每一朵白云,编织我的梦想;感恩每一棵大树,它带给我清凉。因为我们少年儿童是祖国的未来。

让我们小朋友们一起行动起来,让“地球爷爷”心情变美不再受累,节能环保成为日常行为,保护大自然,感恩大自然母亲吧!

## 我的研学之旅

高新区实验学校402班

郑曼媃(证号1019515)

指导老师 俞春丽

今天,气温适中,我们开启了一场有趣的研学之旅,坐在车上,望着沿途的风景,不一会,车停了,抵达目的地。

同学们秩序井然,很快就排好了队伍,工作人员带我们来到一个龙袍博物馆,我分外高兴地踏上台阶,博物馆展示着清代皇帝的衣服,皇帝的衣服上有龙的图案。

接着,我们一行跟着讲解员来到高尔夫球馆,首先我们认识了什么是高尔夫,什么是推杆,怎么样推球等等。随后我们分成两批,我两手拿着推杆,往球旁轻轻一推,可我第一次挥得太轻了,没进圈子,我暗暗加油,第二、第三次的时候,控制好力度,两杆都进了!接着,我们又跟教练做体能训练,用手撑地,爬到终点,如同爬梯子一样,力量被一点点消耗掉,最后,同学们像跳房子一样,一格一格地跳过去,真是体力活啊!

最后一站,我们前往永新光学探索显微镜下的世界,讲解员给我们讲述了如何使用显微镜,它的来源等,我挑了一张切片,放到显微镜下,五彩斑斓,比肉眼放大千百万倍,这是多么神奇啊!

研学之旅就这样结束了,返回校园,意犹未尽,意义非凡,开拓了我的眼界,增加了我的知识!

## 香甜的板栗

镇海区崇正书院402班

汪志昊(证号1018244)

指导老师 金玲

我每次上街去,都会遇到她——卖板栗的小贩。

一次,我去买板栗,刚好出门就看见了她。她正小声地叫卖着,满怀希望地注视着行人,希望有人来买她的板栗。只见她额头上布满了深深的皱纹,几根银发随风飘动,她也顾不得捋一捋,还是时不时地翻炒着锅里的板栗。她好像看出了我要买她的板栗,又把一些板栗放入锅中,动作利索地翻炒起来。不一会儿,阵阵诱人的香甜味从锅中飘散出来。

“这板栗多少钱一袋?”话音刚落,连我自己都吓了一跳,我还不知道好不好吃呢!出乎意料的是,她竟然很热情地说道:“不急,你先尝一下。”她一边说着,一边伸出那“饱经风霜”的手,抓了几个递给我。我下意识地掰开一个往嘴里塞,一时间,糯糯甜甜的香味充满了我的整个口腔。“好吃,真好吃!”我毫不吝啬地赞赏着:“我要两袋。”在她装袋的时候,我莫名其妙地紧张起来,她还没有说价格呢,我就要了两袋,万一……想着想着,更加担心她会漫天要价,要不然她怎会给我品尝那么多。“你的板栗好了,一共30元。”她终于张开了嘴,轻轻地说道。我看着鼓鼓的两袋板栗,简直不敢相信自己的耳朵,不会吧,这么便宜!

“板栗,香甜的板栗。”望着她远去的背影,这才发现向日葵齐刷刷朝着落山的太阳,笑啊笑啊……



运动会  
鄞州区宋诏桥小学509班  
郑采薇(证号1019181) 指导老师 章海颖

## 一只兔子的故事

慈溪实验中学初一(9)班

朱栩可(证号1019676)

指导老师 蔡倩倩

我家有只兔子。

它刚出生没多久,我就把它从阿姨家抱来了,对兔子而言,在它幼儿期的时候,它就离开了父母,独自到一个陌生的地方生活。小家伙很可爱,一生长毛又白又软,一双眼睛如红宝石般熠熠生辉,倒也招人喜欢。在家里人的照顾下,它平平安安地长大了。

其实,兔子可以不需要人的照顾独立长大,那么,人呢?

惟有思想上不再依赖别人,思想上有了独立性,才能做到真正的独立。

这也一直以来的那么多有识之士提倡教育的原因,他们深刻地认识到了只有解放人们的思想,一代又一代的人们才不会继续愚昧下去,只有让他们获得了思想的独立,他们才是真正的独立。

思想的樊笼才是这个世界上最可怕的存在,所以,我们遇事定要有自己的考量,当我们的思想真的独立了,我们也就从内到外真的独立了。

## 可爱的小白

鄞州区东湖小学404班

孙永泽(证号1019242)

指导老师 吴小云

叔叔家有一只可爱的小猫,它身子小巧玲珑,浑身雪白,所以我们都叫它小白。

小白有一身雪白柔软的毛,摸起来如绸缎般丝滑;圆溜溜的眼睛像两颗晶莹剔透的黑宝石在闪闪发光;它的小鼻子粉嫩粉嫩的,像抹了胭脂似的,可爱极了。

每次到叔叔家,我都忍不住去逗逗它。

小白有时乖巧可爱。天气好的时候,我会一边抚摸,一边帮它梳理那身白得像棉花一样的毛发,它会很享受地趴在地上一动不动。当我抱它的时候,挠挠它的下巴,没过几秒,它就会发出“咕噜,咕噜……”声,开始悠闲地打着盹儿。

小白有时调皮捣蛋。它有一个奇怪的爱好——玩水。每次经过厕所都要进去扒拉马桶水,我一看见它往厕所方向走去,赶忙跑过去堵住它的去路,见我挡在前面,它在我眼前走来走去,昂首挺胸,一副泰然自若的样子,只要我放松警惕,它就从我的腿缝中溜烟儿地钻了过去,早有防备的我转身大步上前,俯下身张开双臂,把它赶了回去。没过一会儿,它又来了,我又冲过去,几个回合下来,小白越来越聪明了,见我张开双臂阻拦,它先是来个百米冲刺的奔跑,犹如一道白色的闪电,从我的手臂上空快速划过,稳健地落地,抬起头翘着尾巴,“喵”的一声,大摇大摆地往马桶走去,好像在说:“谁都别想挡住我的去路哦。”

这就是我叔叔家可爱又调皮的小白,你们喜欢它吗?